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Muskátliosztás újratöltve!
Óriási érdeklődés övezte a muskátliosztást az akció 
legelső napján, a Bőröndös sétányon, május 18-án. 
Az újpestiek és káposztásmegyeriek felmutatták a 
lakcímkártyáikat, majd átvehették a virágokat az 
arra kijelölt pultoknál.     6. oldal  

Aktuális Fejlesztés

Visszatérnek A párakapuk
Tavaly is imádtuk, idén még több helyen adnak 
majd enyhet a párakapuk Újpest-szerte. Újabb hét 
helyszínen helyeznek ki párakapukat kerületünk-
ben – közölte a jó hírt dr. Trippon Norbert alpol-
gármester.   7. oldal  

arckép

Németh Lojzi született újpesti
  
Németh Alajos, vagyis Lojzi a Bikini basszusgitárosa-
ként, zenekarvezetőjeként és dalszerzőjeként ismert 
igazán. Az újpesti születésű zenész az itt töltött gye-
rekkorról, a kezdetekről és arról beszélt, milyen ér-
zések kötik a negyedik kerülethez. 12. oldal  

képes hangulatjelentés a 4. és az 5. oldalon

II. Régi idők Gyereknapja – 2023. 
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MADE IN ÚJPEST

Mint egy költöző madár
Tárca
MAJLÁTH MIKES LÁSZLÓ

Az Árpád út 48-ban születtem, persze iga-
zándiból az Árpád kórházban. Az udvari la-
kás 46 négyzetméteres volt, egy szoba al-
kóvval (függönnyel elválasztható kiugró he-
lyiség), illemhely (budi) az udvaron. Ebben a 
szűk lukban heten éltünk: én, anyám, nagy-
anyám, nagyapám, dédanyám, dédapám és 
agglegény testvére. Hogy lehetett itt élni? 
Éltünk. Hogy lehetett itt gyereket csinálni? 
Csináltak. 

Négyéves koromban kerültem át a másik 
nagyanyámhoz a Ságvári utca 8-ba (ma Lőwy 
Izsák utca). Ez már maga a luxus volt. Egy szo-
bás, de az utcára néző ablak, fürdőszoba és 
WC. A fürdőszobában volt egy nagy, henge-
res réz víztartály, ez alá be lehetett gyújtani, 
s meleg vízben fürdeni. Nagyanyám a spar-
helt mellett petrót is használt. (petróleum-
mal működő főzőalkalmatosság).

Hatéves koromban kerültem a Lebstück 
Mária utca 46-ba, apámék sírták ki a tanács-

nál ezt a szoba konyhát. A konyhában falikút, 
a szobában vaskályha, WC a gang (folyosó) 
végén. De utálatos volt a pincében fát vág-
ni, szenet felhordani, TÜKER-alágyújtóssal 
tüzet csiholni. Apám volt a tűz csiholója. De 
nem mindig, ha délután lusta volt befűte-
ni, télikabátban és kalapban verte az írógé-
pet, jéghidegben születtek a humoreszkek. 
Télen sokszor befagyott a konyhában a fa-
likút csővezetéke, apám Szabad Népekből 
tüzet rakott a vasvályúban, ha ügyes volt, 
megolvadt a jégdugó.

Kis angyalföldi kitérő után, új feleségem-
mel beköltöztünk nagymamája 36 négyzet-
méteres másfél szobásába a Munkásotthon 
utca 32-34-be. Távfűtés, melegvíz a csapből. 
A ház dán próbapanel volt, végül a szovjet 
házgyárakat választotta pártunk és kormá-
nyunk. Mily meglepő! Nejem nagyapjának 
érszűkületből kifolyólag levették a jobb lá-
bát. Egész nap az ablakban ült, figyelte a 

szomszédos épülő házat, a melósok lazsá-
lását és állandó sörözését, s így kiáltott ne-
kik: Fiúk, így sosem fog felépülni a szocia-
lizmus! Igaza lett.

Néhány év kemény spórolása után, ráfi-
zetéssel átköltöztünk egy 72 négyzetméte-
res lakásba a Virág utca 17-be, a tizedikre. 
Míg odafent kánikula volt, a földszinten jég-
varázs. Az egycsöves fűtőrendszernek hála. 
A lakás maga volt a csoda! Két és fél szoba, 
jó beosztással, ablakos konyha, temérdek 
csótánnyal, fürdőszoba és gardrób. Ez mán 
döfi! A nagymama is velünk költözött, övé 
volt a kisszoba, míg meg nem halt a Káro-
lyi kórházban.

De b. nejem nem tudott megülni a fene-
kén. Leadtuk a tanácsnak 600 ezer forintért 
a lakást (két év múlva került csak magán-
tulajdonba, egy vagyont ért volna), és vet-
tünk egy öröklakást a Szent István tér 16-
ban. A lakás közvetlenül a régi piacra nyílt. 

Ha reggel kinyitottam az ablakot, hogy friss 
levegő áradjon be, olajos lángos sűrű illata 
türemkedett be. Viszont garázs is volt.

Nejem újra változtatni akart. A nőknek 
semmi sem jó, ami megszokott. Megint a 
zsebünkbe nyúltunk, a korábbi lakást elad-
tuk, s vettünk egy háromszobás, 96 négyzet-
méteres újat a József Attila utcában, közvet-
lenül mellettünk áll a még ma is működő új-
pesti zsinagóga. Az ablakos fürdőszobából, 
kádban ülve látom a zsinagóga tornyát és a 
szép füves, csendes udvart. Ha kántorver-
seny van, kiülök az erkélyemre, s ott hallga-
tom az érces férfihangokat. A lakásban min-
den, mi szem szájnak ingere, nagy konyha 
és ebédlő, duplakomfort, spájz, gardrób és 
két erkély. Egyik az utcára, a másik a virá-
gos belső udvarra néz. Teremgarázs és tá-
roló. Jó magas rezsi.

Esküszöm, hogy innen már csak egyszer 
költözök. Kimegyek Megyerre. 

Nyár van, terepszínű 
világban…

PUBLICISZTIKA
BESZTERCZEY JUDIT

Még fel sem ocsúdtam a későre húzódott téli 
vacogásból, május végén, éppen a Régi Idők 
Gyereknapján rám és ránk rúgta az ajtót a 

nyár. Nincsenek szavak arra, mennyire vártam, hogy 
végre lekerülhessen a kabát, a durva anyagú pulcsi he-
lyén immár a nap cirógassa a bőrömet, és betoppan-
jon a meleg idő. A legkedvesebb évszakom hivatalos 
megnyitója mindig egy hatalmas adag fagyival kezdő-
dik, hiszen nekem bármilyen ok jó megenni egy elké-
pesztő adagot a kedvenc édességemből, amelyről nincs 
az a bikini body, amiért le tudnék mondani. Idén a gye-
reknaphoz közeledve az Andretti cukrászdában ettem 
meg az első fagyimat, ahol az Újpest Médiával forgat-
tunk. Ugyanis valamennyi gyereknapon vendégül látja 
az újpesti kissrácokat az Andretti egy fincsi adag fagyi-
ra. Meghatódtam ezen a nemes gesztuson, és nem csak 
azért, mert én is ehettem egy puncs-csokit. 

A fagyit kisvártatva egy retró hamburger követte az 
ideálisra sikerült Régi Idők Gyereknapján, amelybe még 
a kávéházi kekecek se tudnának belekötni. Lágy dalla-
mokra ringatózott a nosztalgikus Donnert Carousel, a 
legkisebbek éppen olyan retró pedálos kisautókban ta-
poshatták a tér kövét, amilyenekben annak idején mi. 
Egy igazi traktoron zötykölődhettek a városi kis zsivá-
nyok, akik azzal a lendülettel át is ülhettek akár egy kö-
tött pályás kisvasútra. Felsorolni is nehéz, mi minden 
várta a kicsiket a már második Régi Idők Gyereknapján. 

S bár nem vagyok a benzingőz szerelmese, tátva 
maradt a szám az oldtimer autólegendák felvonulá-
sát látván. Visszatért a múlt, és már láttam magam az 
’50-es évek delnőjeként kihajolva integetni a galamb-
szürke Mercedesből, aztán beugrott az a kép is, amint 
együtt eszi a kiscsalád a kockalada hátsójában figyelő 
hűtőtáskából előkerülő paprikás szalámis zsömlét, 
szigorúan sztaniolba csomagolva. Mondani se kell, 
együtt csápoltam a Szent István tér forgatagával a 
Hooligans-koncerten, s ha nem látom, magam sem hi-
szem el: bár a rocker srácok fellépése este fél 8-kor kez-
dődött, az igazán elvakult rajongók már 4 órakor, a rek-
kenő napon befoglalták a helyüket a színpad előtti első 
sorokban. Ami pedig a kávéházi kekeceket illeti, a sör – 
a mai árőrülethez viszonyítva – igazán megfizethető és 
hideg volt, és a már említett retró hamburgeremért se 
kellett fájóan mélyen a zsebembe nyúlni.

Szeretek így és itt Újpesten beleúszni a nyárba, hiszen 
pillanatokon belül itt a vakáció. A gyerekek bár még az 
iskolapadokban ülnek, de lényük már Gárdonyi Géza 
sírfeliratát idézi: csak a testük. Hamarosan sok kissrác-
cal együtt a fiamat is várja az UTE-tábor, ahol végre ki-
engedhetik a fáradt gőzt. 

Még ki se pihentük a gyereknapot, már itt is a juni-
ális, amit Káposztásmegyer szívében, a Kósa Pál sétá-
nyon rendeznek meg június 17-én. A délelőtti gyerek-
koncertek után délután jön a New Level Empire, majd 
érkezik a Neoton Família. Én pedig klasszikust idézve 
egészen biztosan fittyet hányok mindenre, és a tőlem 
megszokott módon teli torokból éneklem majd, hogy: 
és ha lesben áll egy cápa. Áldozatra várva. Szinte felfal 
a szemével, hajajajj!
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Két mozgásterápiás szakem-
ber, Simon Judit jógaoktató 
és Fekete Zsófi fitneszedző 

várta a kicsiket, hogy együtt lazít-
sanak, vagy éppen játékos, kreatív 
mozdulatokat végezzenek közösen. 

Költői kérdés feltenni azt, vajon 
mire jó a mozgás? Hiszen minden-
ki tudja, hogy a mozgás nemcsak a 
test, hanem a lélek számára is fel-
üdülést és egyben megnyugvást, el-
lazulást jelent. A két Felhőn Fogó ezt, 
az önfeledt, mégis irányított együtt 
mozgás élményét mutatta meg az 
újpesti gyerekeknek. Köztudott, 
hogy a jóga a legnehezebb élethely-
zeteken is segít, erőt és energiát ad. 

„A stresszes élet napjaink része, 
amely sajnos a gyerekekre hatvá-
nyozottan igaz. A Felhő Fogók irá-
nyított mozgással és relaxációval 
segít a kicsiket kizökkenteni a hét-
köznapokból, levezetni a feszültsé-
get és ellazítani” – mondta Simon 
Judit. Fekete Zsófi hozzátette, hogy 
a stressz érzelmi és fizikai szinten is 
feszültséget okoz. Az irányított moz-

gással azonban éppen ezt a feszült-
séget lehet és kell is oldani. „Mozgás 
közben ugyanis lehetetlenség szo-
rongani és stresszelni. Nem pénz 
kérdése, hogy éljünk vele!”  

Ugyanígy gondolja a kis Luca és 
Ákos apukája, Répási Bertalan, aki 
hozzátette: szülőként nagyon nehéz 
a gyermek minden igényét kielégí-
teni. „Hatalmas segítség, hogy szak-
emberek segítségével lazítanak és 
oldódnak a gyerekek. Mindenképp 
hálás vagyok, hogy részt vehettünk 
a foglalkozáson, mert ez kiszakította 
őket a hétköznapok zárt világából.” 

Az irányított mozgásos segítséget 
nyújtó Felhő Fogók szervesen illesz-
kedik az Újpesti Felhőn Szállók prog-
ramba. Az országszerte egyedülál-
ló mentálhigiénés programot Bedő 
Kata ifjúságért is felelős alpolgármes-
ter hozta létre, és Újpest város önkor-
mányzata támogatja. Az Újpesti Fel-
hőn Szállók a családok számára nyúj-
tanak lelki- és praktikus segítséget, 
bármilyen problémával is forduljanak 
hozzájuk. Az ÚFSZ valamennyi jelen-

tős újpesti rendezvényen ott van, s 
ez a gyereknapon se volt másképp. 
Andula Zsuzsanna mentálhigiénés se-
gítő és Varga Brigitta rendőr főhad-
nagy a felhőn szállók saját és jelleg-
zetes sátrában várta a kamaszokat, 
hogy kötetlen formában dumálhas-
sanak egyet az „élet nagy dolgairól” 
vagy akár komoly problémákról, ha 
kell. Érdeklődőkben, megosztások-
ban márpedig nem volt hiány. 

Az Újpesti Felhőn Szállók sát-
ra mellett pedig egy magával raga-

dó személyiségű pszichológus és te-
hetségfejlesztési szakértő, dr. Duró 
Zsuzsa sátrába is be lehetett térni. 
„A gyerek a család tünete. Ahogy a 
gyerek viselkedik, úgy érzi magát a 
család is, kéz a kézben járnak a fo-
lyamatok. Néhány órát töltöttem itt, 
mégis, óriási az érdeklődés az em-
beri szóra, az őszinte beszélgetésre, 
van mit segítenünk.” A pszichológus 
is arra biztat mindenkit, éljenek a kí-
nálkozó segítséggel és keressék az Új-
pesti Felhőn Szállók támpontjait.  BJ

Bemutatkoztak a Felhő Fogók!
Az Újpesti Felhőn Szállók program azért jött létre, hogy megol-
dást keressen és mutasson a gyermekek és a családok kihívá-
saira, problémáira. A Régi Idők Gyereknapján megismerhettük 
a „kistestvért”, a Felhő Fogókat, akik a testi ellazulást és felfris-
sülést, a mozgás hatásait mutatták meg a gyermekeknek.

Szemet gyönyörködtető gépjárművek vonul-
tak fel, és egy órán át a város utcáin pará-
déztak az első újpesti Oldtimer Találkozón, 

a Régi Idők Gyereknapján. 
A matuzsálem autókat látván szem nem ma-

radt szárazon május utolsó vasárnapján. 46 jár-
mű érkezett, 14 különböző ország gyártmányai, 
amelyek garantáltan harmincévesnél idősebbek, 

eredeti állapotra helyreállítottak és féltve őrzik 
őket. Az ötletadó Gebhardt Tamás újpesti polgár 
volt, aki elmondta, hogy 56 éves volt a legidő-
sebb járgány. 

Bár nem volt könnyű, de győzteseket is válasz-
tottak a szépségversenyen, ám a legnagyobb nyer-
tes mindenképpen a nézőközönség volt. Jövőre 
újrázhatunk az újpesti gyereknapon!   ÚN

Patinás oldtimer autócsodák bűvöletében
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1   Kicsik és nagyok együtt buliztak az Apacuka Zenekarral  

2   Akár a '80-as években, most is száguldoztak a retró gyerekautók

3   A Hooligans garancia a rock&roll életérzésre és a slágerekre

4   A nosztalgikus Donnert Carouselen repülni felér egy időutazással

5   Komoly kihívás, koncentráló arcok: ilyen volt a mobil kalandpark

6   Traktor platóján ülni a nagyvárosban? Újpesten ez is megtörténhet!

7   Így zakatolt a kötött pályás retró kisvasút a 2023-as gyereknapon
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II. Régi idők Gyereknapja 2023. – nem csak kicsiknek
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A Virágváros programot 2008-ban 
indították el a városvezetők, hogy 
Újpest parkjai, kertjei és zöldterü-
letei is virágba boruljanak. A prog-
ramnak megfelelően idén is kitették 

a futómuskátlikat a virágoszlopok-
ra. Idén 534 virágoszlopot mindegy 
10.500 virág díszít majd. A város to-
vábbá 72 000 tő egynyári virágot ül-
tet el.

Ebben az évben 8500 csomag 
muskátlit osztott szét a városveze-
tés, melléjük pedig fűszer- és nö-
vénymagokat kaptak ajándékba az 
újpesti lakcímmel rendelkező nö-
vénybarátok. A program ősszel foly-
tatódik a már hagyományos nö-
vényosztással.

Dr. Trippon Norbert, Újpest költ-
ségvetésért és városüzemeltetésért 
felelős alpolgármestere elmondta, 
hogy a 8500 csomagban két gyönyö-
rű tő muskátli, és mellé virág- vagy 
zöldségmag járt. „Az újpestiek na-
gyon szeretik a virág- és növényosz-
tási akcióinkat. Minden évben nagy 

öröm adni, mert látjuk, milyen gon-
dosan őrzik és viszik haza a palán-
tákat.” A virágok idén is piros, fehér 
– rózsaszín és ciklámen színekben 
pompáztak.   ÚN

Muskátliosztás újratöltve!
Óriási érdeklődés övezte a muskátliosztást az akció legel-
ső napján, a Bőröndös sétányon, május 18-án. Az újpestiek és 
káposztásmegyeriek felmutatták a lakcímkártyáikat, majd át-
vehették a virágokat az arra kijelölt pultoknál. 

Bár az ikonikus cukrászdában sose 
panaszkodhattak vendéghiány-
ra, de három napon át, május 23-a 
és 25-e között még a szokottnál is 
több csillogó szemű diák érkezett 
hozzájuk. A tulajdonos nagylelkű-
ségének köszönhetően újpesti is-
kolásokat hívtak meg kétgombócos 
fagylaltokra. Nem újkeletű ez a gyer-
meknapi gesztus, amely most éledt 
újjá a Covidot követően. Handari 
Szebasztián, az Andretti Kávézó 
Fagylaltozó Pizzéria üzletvezetője 
azt nyilatkozta, hogy több mint tíz 
éve találták ki, és kezdték el, hogy 
ötszáz újpesti iskolást „megfagylal-

toztatnak” gyereknap alkalmából. 
Bár a koronavírus alatt mindez nem 
működhetett, idén újra belevágtak, 
és a kisebb szünet után folytatják ezt 
a hagyományt. „A gyerekek imád-
ják, és nagyon várják, hogy együtt 
fagyizhassanak nálunk. De látjuk és 
halljuk is, hogy rengeteg vendégnek 
nagyon szimpatikus ez a gesztus.” 
Handari Szebasztián arra is felhívta 
a figyelmet, hogy több mint 10 éve 
náluk hagyományosan keddenként 
egyetlen gombóc áráért két gombóc 
fagyit adnak, méghozzá Szent Anna 
tiszteletére. Ahogy szinte minden, 
úgy az ország cukrászdái is drasz-

tikus áremelésre kényszerültek. Az 
Andrettiben viszont még mindig 400 
forintba kerül egy gombóc a hűvös 
nyalánkságból. „Sajnos, nálunk is 

felmerült a gondolat, hogy a meg-
drágult alapanyagok miatt emel-
nünk kellene, viszont amíg lehet, 
kitartunk a nyomott ár mellett.”  BJ

Fagyit kaptak ajándékba gyereknapon
A remek kínálata mellett mindig ismert volt a nagyvonalúságá-
ról az újpesti Andretti cukrászda és pizzéria. A hely most sem 
hazudtolta meg magát: majd ötszáz diák választhatott magá-
nak két-két gombóc fagyit az Andrettiben, ajándékba.
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Már el is kezdődött a munka: felmérték az Újpesti 
Városgondnokság munkatársai, hogy melyik ku-
tyafuttatókon lehet a kapucserét megvalósítani. 
Így most 12 helyszínen kezdtek bele a munkála-
tokba – tájékoztatta dr. Trippon Norbert alpolgár-
mester az Újpesti Naplót. A zsilipes kapu nem új-
donság, hiszen a korábban felújított Ebkavalkád 
kutyafuttatón már zsilipesre cserélték a bejárati 
kaput, illetve a két új kutyafuttatón, a Görgey úton 
lévő Artúr és a Homoktövis buszvégállomásnál 
lévő futtatón is zsilipes kapukat létesítettek. Vár-
hatóan július elejéig a következő ebjátszóhelyek 
is zsilipes kapukat kapnak.  ÚN

Maguk az újpesti kutyatartók fordultak azzal a kéréssel dr. Trippon Norbert alpolgár-
mesterhez, hogy tegyék biztonságosabbá a kutyafuttatókat, ne tudjanak kiszökni a 
kiskedvencek a kapunyitáskor. A kérésük meghallgattatott, hamarosan zsilipes ka-
pukat szerelnek fel számos újpesti kutyafuttatóba.

„Egy szempillantás alatt itt a nyár, 
és bizony a hőség idején jól jön a 
hűsítő párakapu. Ezért már most el-
kezdtük a tavaly kihelyezett öt pá-
rakapu után az újabbak telepítését” 
– fogalmazott közösségi oldalán Új-
pest gazdaságért, költségvetésért, 
városüzemeltetésért és projektme-
nedzsmentért felelős alpolgármes-
tere. 

Hamarosan új párakapuk 
létesülnek a
 Homoktövis parkban
 Bőröndös parkban
 Lóverseny téren

 Szakorvosi Rendelőintézet 
előtti téren 

 Szent István tér – Újpesti piac 
bejáratánál 

 Deák Ferenc utca – sétáló 
szakaszán 

 Berda sétányon 

Az új párakapukkal együtt 12 rozs-
damentes, 7 fúvókás párakapu fog-
ja szolgálni az újpestiek hűsölését 
a forró nyári napokon, melyek reg-
gel hét és este hét között fognak fo-
lyamatosan működni – értesítette a 
várost dr. Trippon Norbert alpolgár-
mester.  ÚN

Visszatér a nyár sztárja: a párakapu
Tavaly is imádtuk, idén még több helyen adnak majd enyhet 
a párakapuk Újpest-szerte. Újabb hét helyszínen helyeznek ki 
párakapukat kerületünkben – közölte a jó hírt dr. Trippon Nor-
bert alpolgármester.

zsilipes kapukkal előzik meg a kutyák szökését

Garantált biztonság
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„Az idei városnapokra is színes prog-
ramokkal készülnek az újpesti nem-
zetiségi önkormányzatok” – fogal-
mazott a nemzetiségi referens, aki 
elárulta, hogy az előzetes visszajelzé-
sek alapján biztos, hogy fellép a Lipa 
Szlovák Folklóregyüttest, akik hagyo-
mányőrző szlovák népdalokat és nép-
táncokat mutatnak majd be. A ruszin 
önkormányzat jóvoltából a Pánszlávia 
zenekar kalauzolja el az érdeklődőket 
a szláv zene csodálatos világába. Az 
együttes tagjai ukrán, ruszin és szlo-
vák dallamokat egyaránt megszólal-
tatnak műsorukban. A zenés produk-
ciókon kívül a közönség nemzetiségi 
ételkóstolón, kézműves foglalkozáso-
kon és nemzetiségi ki mit tud kvízen 
vehet majd részt. 

„Az eseményen szerepelnek ezen-
kívül az örmény, német és lengyel ön-
kormányzatok is. Az újpesti ukrán, 
szerb és görög önkormányzatok pe-
dig még egyeztetnek arról, hogy pon-
tosan milyen fellépőkkel varázsolják 
el az érdeklődőket” – fejtette ki Séra 
Magdolna, hozzátéve, hogy a 2023-
as év általánosságban is mozgalmas 
lesz a nemzetiségi önkormányzatok 
életében.

Egész éves kapcsolatban
„Több hagyományos rendezvény is 
megújult köntösben tér vissza: far-
sangi bálok, adventi koncertek, Bal-
kán-est, sportnapok és táncházak 
színesítik majd Újpest életét. Külön 

öröm volt látni, hogy egyre több kö-
zös rendezvényt sikerül megtarta-
nunk, ahol szinte mind a 11 nemze-
tiségi önkormányzat képviselteti ma-
gát valamilyen formában” – ezt már 
Czigler Lászlótól tudtuk meg.

Az alpolgármester egy új kezde-
ményezésről is beszámolt, amelyet 
Óvári Enikő, az Újpesti Szlovák Önkor-
mányzat elnöke indított útjára: ennek 
a programnak a keretében az újpes-
ti iskolák tanulóival szeretnék meg-
ismertetni a magyarországi őshonos 
nemzetiségeket, külön kiemelve az 
újpesten élőket. Ennek jegyében jú-
nius 5-én a Megyeri Úti Általános Is-
kolában a szlovák, a ruszin és a német 
önkormányzatok tartanak rendha-
gyó honismereti órát az 5. osztályo-
sok számára.

„Természetesen a Cigány Nem-
zetiségi Önkormányzat kulturális és 

oktatási rendezvényeit sem hagy-
hatjuk ki a sorból, hiszen a sikeres 
teltházas programjaiknak köszönhe-
tően nemcsak Újpest kulturális éle-
tét színesítik, hanem országos szin-
ten is kiemelt szerepet töltenek be 
a cigányság életében” – emelte ki 
Czigler László, rámutatva arra, hogy 
a szerb önkormányzat őszi prog-
ramja is érdekesnek ígérkezik. En-
nek célja olyan budapesti, illetve 
magyarországi szerbek felkutatása 
és bemutatása, akik kimagasló ered-
ményeket értek el a szakmájukban. 
A programsorozat keretében első-
ként Josip Bartulovic tangó táncmű-
vésszel ismerkedhetnek meg az új-
pestiek.

Összekapaszkodva, 
határokon át
Újpest országhatárokon túlmutató 
lehetőségeiről szólva Czigler László 
hangsúlyozta: a nemzetközi kapcso-
latok építésének egyik fontos eszkö-
ze a testvértelepülési hálózat kiala-
kítása, amely közös hagyományokon 
és közös történelmi múlton alapul-
hat, de létrejöhet gazdasági vagy 
vallási meggyőződés alapján is.

„Újpestnek korábban több tele-
püléssel is volt ilyen kapcsolata, de 
ezek az évek alatt megszűntek. Saj-
nos – többszöri próbálkozás elle-
nére – még az erdélyi, magyarlakta 
Csíkszentgyörggyel is passzívvá vált 
az együttműködés. Önkormányza-
tunk azonban továbbra is fontosnak 

tartja e kapcsolatok ápolását és ki-
alakítását” – fogalmazott az alpolgár-
mester. 

Elárulta, hogy ennek kapcsán több 
kezdeményezés is elindult az ön-
kormányzat berkein belül. Az egyik 
ilyen egy kárpátaljai településsel való 
együttműködés: a városvezetés az el-
múlt évben több alkalommal is sike-
res és tartalmas beszélgetéseket, il-
letve egyeztetéseket folytatott Bar-
kaszó önkormányzatával.

„A háború kitörését követően ön-
kormányzatunk élelmiszer- és ruha-
csomagok, valamint aggregátorok 
ajándékozásával segítette a határ 
túloldalán található magyar telepü-
lés intézményeit és lakóit. A többszö-
ri segítségből és informális kapcso-
latból, közös történelmi gyökereink, 
nemzeti összetartozásunk jegyében 
fogalmazódott meg az igény, hogy 
szorosabb együttműködés szülessen 
a két település között” – vázolta a fo-
lyamatot Czigler László.

Barkaszó kárpátaljai falu, amely 
Munkácstól 25 kilométerre, a Bereg-
szászi járásban, azon belül a Bátyúi 
kistérségben található. Társközsége 
a tőle két kilométerre lévő Szernye. A 
2001-es ukrajnai népszámlálás adatai 
alapján 2236 lakosából 1452 volt ma-
gyar nemzetiségű, akiknek többsé-
ge a református és a görögkatolikus 
vallást gyakorolja. A községnek sa-
ját rendelőintézete, középiskolája és 
óvodája is van. 

„A nemzeti összetartozás erősíté-
se mellett a testvérvárosi megállapo-
dás célja a szorosabb és hatékonyabb 
együttműködés kialakítása a kultúra 
és az oktatás terén. Terveink között 
szerepel többek között közös diák-
táborok rendezése, a kulturális érté-
kek és hagyományok megismerteté-
se egymással, valamint közös sport 
és szabadidős rendezvények szerve-
zése” – sorolta az elképzeléseket az 
alpolgármester, akitől azt is megtud-
tuk, hogy a tervek szerint a hivatalos 
együttműködési megállapodást még 
idén nyáron, a Városnapok keretein 
belül aláírja a két település vezetője.

Czigler László azt is elmondta, hogy 
az Újpesti Görög Nemzetiségi Önkor-
mányzat segítségével megpróbálják 
feleleveníteni a Közép-Görögország-
ban található, százezres lélekszámú 
Halkída városával 2001-ben egyszer 
már megkísérelt, testvérvárosi kap-
csolatról szóló egyeztetéseket.

TARI TAMÁS

színes programok a Városnapokon

nemzetiségi kavalkádra hangolva
Ahogy azt már megszokhattuk, idén is a legkülönfélébb programok kavalkádjával készülnek 
az újpesti nemzetiségi önkormányzatok az Újpesti Városnapokra. A sokszínű kisebbségi élet 
és kultúra minden árnyalatát felvonultató programokról Czigler László alpolgármestertől és 
Szávayné dr. Séra Magdolnától, az újpesti önkormányzat nemzetiségi referensétől tudtunk meg 
részleteket. Ezenkívül 2023. év jelentősebb kisebbségi kulturális eseményeiről és Újpest test-
vérvárosi kapcsolatairól is beszélgettünk velük.
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Barátaim, elképesztő dolog történt: 
A Co vid-járvány elején a kormány sok-
szoros felárral vásárolt használhatatlan 

lélegeztetőgépeket. Miközben nagyon sokan 
vitatták a kormánynak ezt a „lélegeztetőgép-
üzletét” Szijjártó Péter külügyminisztériumá-
ban ledarálták, azaz megsemmisítették az 
összes (köz)beszerzési dokumentumot. Más 
cégekkel együtt összesen 300.000(!) millió fo-
rintnyi, felfoghatatlan mennyiségű közpénzt 
tüntettek el a lélegeztetőgép-biznisz során. 
Hiába tüntették el Orbánék a NER egyik leg-
nagyobb lopásának bizonyítékait, az újpesti-
ek nem felejtenek. Nem felejtik el, hogy mi-
közben az orbáni infláció miatt kisebb va-
gyonokat hagyunk ott egy-egy bevásárlás 
után a pénztáraknál, addig a Fidesz szárnyai 
alatt megbújó fehérgalléros bűnözők az el-
lopott pénzből gazdagodnak. Közben az új-
pesten élők alig jönnek ki a fizetésükből és a 
nyugdíjukból.

Fél éve tartó, Európa-rekorder inflációnál 
és a csaknem 50%-os élelmiszer-inflációnál az 
Orbán kormány azt mondja a nyugdíjasoknak, 
hogy nem indokolt az évközi nyugdíjeme-
lés. Ennyivel nem lehet elintézni a nyugdí-
jas honfitársainkat, akiknek az infláció okoz-
ta árnövekedés mindennapi harcot eredmé-
nyez a felszínen maradáshoz. Bajban vannak 
a nyugdíjasok, ezt nem lehet eltitkolni. Ép-
pen ezért negyedéves nyugdíjkorrekcióra van 
szükség, valamint egyszeri 100 ezer forintos 
nyugdíjkiegészítést és 2022. január elsejéig 
visszamenőleg másfél százalékos emelést kell 
adni az időseknek. A pénz megvan rá a költ-
ségvetésben, csak a döntést kell meghoznia 
a kormánynak.

Sajtótájékoztatón hívtam fel a figyelmet: a 
2023. évi költségvetés bukása után ugyanaz 
vár a 2024. évire is. Ebben az évben még há-
rom hónap sem telt el, de újra kellett tárgyal-
ni a kormány 2023-as költségvetését: soha 
nem volt még ilyen nagy a negyedéves költ-
ségvetési hiány.  Ennek ellenére a kormány 
a napokban benyújtja a parlament elé a jövő 
évi költségvetést is. 

Ezért nem tehettem mást, mint hogy az 
Árnyékkormány megbízásából a Demokrati-
kus Koalíció országgyűlési frakciójának tagja-
ként magam is határozati javaslatot nyújtot-
tam be. A javaslat szerint csökkenteni kell az 
alapélelmiszerek, a rezsi és az üzemanyagok 

áfáját, növelni kell a közalkalmazottak bérét, 
a nyugdíjakat pedig a valódi dráguláshoz és 
a bérek emelkedéséhez viszonyítva, svájci in-
dexálással kell emelni. 

    Lehet sok mindent másképp csinálni, 
mint például az újpesti önkormányzatban, 
ahol az ember a legfontosabb érték. A kerü-
letben a Munkásotthon utca teljes szakaszán 
864 négyzetméternyi gyeprácsos burkolatot 
alakítanak ki, így biztosítva a kényelmes par-
kolási lehetőséget. A burkolatfelújítás során a 
szegélyek is felújításra kerülnek, így a gyalo-
gos közlekedés is biztonságosabb lesz az ut-
cákban. Nem ez az első ilyen felújítás a város-
ban. Nemrégiben teljesen felújították a Szent 
Imre utca, Leiningen Károly utca és Bajza Jó-
zsef utcák közötti szakaszát. Közben megál-
lás nélkül zajlanak a kátyúzások Újpest-szer-
te. Hamarosan befejeződik a Batthyány utca, 
valamint a Megyeri út – Óceánárok utca ke-
reszteződés burkolatának javítása. Mindemel-
lett elkezdődött a kátyúzás a Munkásotthon 
utcában, a Mártírok útján és a Labdarúgó ut-
cában. Újabb osztósáv lesz a városban. A ki-
vitelezés során a Rózsa utcai osztósáv teljes 
szakaszán, a Munkásotthon utcától a Tél ut-
cáig mintegy 1233 négyzetméternyi aszfaltot 
bontanak fel, majd a Tél utcai osztósávhoz ha-
sonlóan szárazságtűrő növényeket ültetnek.

   Szeretnék egy hasznos eszközt a figyel-
metekbe ajánlani, amely közelebb hozza a kö-
zös ügyeinkben a nevetekben hozott dönté-
seimet. Ha szeretnél többet megtudni a Rád 
vonatkozó parlamenti döntésekről, az új-
pesti közéletről, programokról, töltsd le a 
mobilapplikációmat, és legyünk kapcsolat-
ban! Az applikáció ingyenesen letölthető az 
Android és az iOS rendszerű okostelefonokra 
a Google Play, vagy az App Store áruházból, 
csupán a keresőbe írd be a nevemet: Varju 
László. Az alkalmazás rengeteg funkciót és 
hasznos tartalmat kínál számodra. 

Kíváncsi vagyok a véleményedre, javas-
latodra: mi teszi hasznossá számodra a kap-
csolattartás ilyen formáját? Mindezt elmond-
hatod személyesen fogadóórán, vagy a +36 
20 383-4549-es telefonszámon, vagy írd meg 
a kepviselo@varju.hu e-mail-címre.

Ne hagyd, hogy a dolgok nélküled változ-
zanak! 

VARJU LÁSZLÓ képviselő, 11. sz. 
 országgyűlési egyéni választókerület, Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– Tessék mondani, Virág elvtárs, nálunk mi-

kor lesz koronázás?
– Ne beszéljen hülyeségeket! Magyarország 

köztársság, nekünk nincs királyunk!
– Várunk sincs, mégis van vármegyénk.
– Az más! Az a háború előtt is vármegye volt.
– De akkor se volt királyunk, pedig akkor ki-

rályság voltunk.
– Akkor volt helyette kormányzónk. A dol-

goknak megvan a maguk eredete és fejlődési 
folyamata. Érti?

– Értem! Illetve nem értem. Hogy volt sor-
rendben? A tanácselnökből lett a főispán, vagy 
a főispánból lett a tanácselnök?

– Hagyja már abba ezt a hülyéskedést, Peli-
kán! Miért akar maga koronázást?

– Csak arra gondoltam, hogy akkor újra fel-
építhetnénk a Koronázódombot, amin aztán a 
koronázás után fel lehetne építeni a budapesti 
koronázó-kilátót. De lenne más is.

– Mi lenne még?
– Hát amnesztia! Az elítélt terroristákat, 

meg az embercsempészeket ki lehetne enged-
ni. És eljárási kegyelemben lehetne részesíteni 
a mostani vádlott volt állami tisztviselőket is!

– Azzal még várjunk egy kicsit! Azokra a pe-
rekre szükségünk van!

– Mi szükségünk van rá?
– Be kell bizonyítani brüsszeli ellenségeink-

nek, hogy nálunk nincs korrupció, nincs meg-
vesztegetés, viszont van jogállam.

– És van? Illetve nincs?
– Az egyik nincs, a másik van!
– Mikor, melyik?
– Pontosan! Mikor, melyik. Attól függ, hogy 

mikor mit kell bizonyítanunk.
– Aha! Szóval ez olyan, mint a statuálás?
– Miféle statuálás?
– Hát amikor az én tárgyalásomnál attól füg-

gött, hogy halálra ítélnek-e, hogy lesz-e statu-
álás, vagy nem?

– Pelikán! Nálunk már évek óta nincs halá-
los ítélet!

– Akkor ezeket a kordonbontó diákokat se 
fogják halálra ítélni?

– Persze, hogy nem! Mi jut az eszébe? Egyéb-
ként sem ezért hívattam. Új feladatot kap. Maga 
fogja elmagyarázni népünknek az új választá-
si törvényt.

– Új választási törvényünk van?
– Nem új, csak módosított. A módosítást 

fogja elmagyarázni.
– Értem. Illetve nem értem. Mi a módosí-

tás értelme?
– Azzal magának semmi dolga! Az emberek-

nek nem megérteniük kell a módosítást, ha-
nem elfogadniuk.

– Szóval érteniük sem kell?
– Na, még csak az kéne, hogy meg is értsék! 

Majd maga elmagyarázza nekik, hogy így sok-
kal olcsóbb az egész lebonyolítás.

– És mi lesz aztán ha ezt elfogadták?
– Akkor majd kérünk tőlük valamit…

EJ

Virág és Pelikán
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Hála az egyenruhásoknak
A képviselő-testület dr. Terdik Ta-
más rendőr vezérőrnagy, Budapest 
rendőrfőkapitánya, illetve Hajdú Ká-
roly rendőr ezredes, Újpest rendőr-
kapitánya jelenlétében fogadta el a 
IV. kerületi rendőrkapitány 2022-es 
év közbiztonsági helyzetével kap-
csolatos beszámolóját.

„Újpest nevében szeretném meg-
köszönni a rendőrség kerületért 
végzett munkáját. Tudjuk, hogy ne-
héz helyzetben vannak, tudjuk, hogy 
a körülmények nem mindig ideáli-
sak, ezért az áldozatos munkájuk 
óriási hálát érdemel” – fogalmazott 
a rendfenntartók teljesítményét 
méltatva Déri Tibor polgármester.

Gyermekes családokért
a Fecskeházban
A képviselők elfogadták Perneczky 
László népjóléti alpolgármesternek 
az önkormányzati lakások bérbe-
adásának szabályozását érintő mó-

dosító javaslatát is. Ennek keretében 
egy értelmező rendelkezés született, 
amely a Fecskeházban élő fiatal csa-
ládok lakhatási helyzetén könnyít.

„A Fecskeház eredeti szellemisé-
ge arról szólt, hogy fiatal, jóravaló 
házaspárok költözhessenek be oda, 
és öt évig kedvezményesen lakhas-

sanak ott. A családoknál jellemző-
en előfordul, hogy a házasság első 
öt évében gyermekük születik, ám 
a jelenlegi szabályozás előírja, hogy 
mindkét félnek többek között állan-
dó kereső tevékenységet kell folytat-
nia. Eddig a csecsemő- és gyermek-
gondozási díjban részesülők nem fe-
leltek meg ennek a kritériumoknak, 
így volt, akik nem tudtak beköltözni, 
vagy el kellett hagyniuk a Fecskehá-
zat azért, mert gyermekük született” 
– mondta el Perneczky László, aki 
hangsúlyozta, hogy az ilyen helyze-
teket szeretnék elkerülni a jövőben.

Egyházi tulajdonba került
a Szent János ovi és suli
A testület arról is határozott, hogy 
Erdő Péter bíboros kérésére, egy 
2022-es törvény értelmében az Esz-
tergom-Budapesti Főegyházme-
gye tulajdonába adja a Szent János 
Apostol Katolikus Óvodát és a Szent 
János Apostol Katolikus Általános Is-
kolát.

Az előterjesztést jegyző Czig-
ler László alpolgármester elmond-
ta, hogy a főegyházmegye 2011 óta 
fenntartóként jelenleg is birtokol-
ja az óvodát. Ez a jogviszony ere-
detileg 2052-ig állt volna fenn. Mi-
vel az óvoda mellett annak a Játék-
Mozgás-kommunikáció Óvodával 

közös használatú, nem megosztha-
tó udvara is egyházi tulajdonba ke-
rült, ezzel kapcsolatban egy osztat-
lan közös tulajdon jött létre, a közös 
használatot pedig külön használati 
megállapodásban rögzítik.

Az általános iskolát szintén a fő-
egyházmegye tartja fenn, amely az 
óvodához hasonlóan egyházi tulaj-
donban van. Ennek a jogviszonynak 
az eredeti hatálya 2049-ig szólt.

Kemény harc
a költségvetés körül
Az önkormányzati képviselőknek 
dönteniük kellett a 2022-es költ-
ségvetés zárszámadásával, illetve 
az idei büdzsé újabb módosításá-
val kapcsolatban, ami helyenként 
feszült helyzeteket eredményezett.

Trippon Norbert költségvetésért 
felelős alpolgármester a zárszám-
adással kapcsolatban kifejtette, 
hogy a IV. kerület előző évi költség-
vetés lezárulásával 8,6 milliárd fo-
rint maradt az önkormányzat kasz-
szájában, amelyből azonban 7,4 mil-
liárd forintot kötelezettségvállalás 
terhel, tehát olyan beruházások, fej-
lesztések finanszírozására szolgál, 
amelyekre már megkötötték a szer-

ződéseket, de a kifizetések még nem 
történtek meg. Az alpolgármester a 
vita folyamán többször is hangsú-
lyozta, hogy ez nem szabadon fel-
használható forrást jelent, és a sza-
badon felhasználható összeg 1 mil-
liárd 263 millió forintot tesz ki.

A pénzügyi maradvány mértéké-

vel kapcsolatban elárulta, hogy egy-
részt Újpest értékpapír-állománya a 
megkötött szerződéseknek megfele-
lően lejár, így a lekötött betétekből 
készpénzzé válik; másrészt a maga-
sabb összeg az önkormányzat fele-
lős gazdálkodásának is köszönhető.

A 2023-as büdzsé második módo-
sítása kapcsán Trippon Norbert ki-
emelte, hogy az önkormányzat ab-
ban az eddigieknél jóval több forrást 
szán a közétkeztetésre; az idősek-
nek és az újpesti piac vállalkozóinak 
kedvező Megbecsülés Plusz Prog-
ram keretösszegét az eredeti 100 
millióról 220 millió forintra eme-
li; kátyúzásra és útfelújítási mun-
kálatokra pedig az eddig előirány-
zott bruttó 500 milliós nagyságren-
dű forrás helyett bruttó 900 millió 
forintos összeget költ. Az alpolgár-
mester hangsúlyozta, hogy az ön-
kormányzatnak továbbra is óvatos, 
fegyelmezett és felelős gazdálkodást 
kell folytatnia.

Nagy István éles bírálatokat fo-
galmazott meg a két beadvánnyal 
kapcsolatban, amelyeket először le 
is akart vetetni a napirendről, mi-
vel mindkét előterjesztés adminiszt-
ratív és képlethibákat tartalmazott, 
amelyekre ő felhívta a figyelmet. Az 
újpesti Fidesz frakcióvezetője „di-
lettáns munkavégzésnek” nevezte, 
hogy a költségvetési előterjesztése-
ket utólag kell „sufnituningolni”, il-
letve, hogy azok hibáira neki kell rá-
mutatnia. Emellett azt kérte, hogy a 
következő testületi ülésig kapjon té-
teles kimutatást arról, hogy ponto-
san milyen kötelezettségvállalások 
terhelik az önkormányzat forrásait.

A szenvedélyes szóváltásoktól 
sem mentes vita végén Trippon Nor-
bert megköszönte Nagy Istvánnak, 
hogy felhívta a figyelmet a pontat-
lanságokra, ám hangsúlyozta, hogy 
a menet közben kijavított hibák nem 
érintették a zárszámadás és a költ-
ségvetés fő számait, illetve a könyv-
vizsgálói jelentésben szereplő meg-
állapításokat. Ugyanakkor elismerte, 
hogy a beadványoknak nem szaba-
dott volna hibákat tartalmazniuk, 
azért, hogy ez mégis megtörténhe-
tett, előterjesztőként vállalta a poli-
tikai felelősséget.

A vitát követően a zárszámadást 
és az újabb költségvetés-módosítást 
is nagy többséggel szavazta meg a 
képviselő-testület.  TT

120 millió forinttal több pénz jut 
a Megbecsülés Plusz Programra
Az újpesti nyugdíjasokat és az újpesti piac vállalkozóit egy-
aránt segítő támogatási rendszer többletforrásai is szerepel-
tek a 2023-as önkormányzati költségvetés második módosítá-
sában, amelyről május 24-én döntött a képviselő-testület.



ÚJPESTI NAPLÓ
XVII. ÉVFOLYAM, 11. SZÁM, 2023. JÚNIUS 1–14.   /   UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU

ÓPEST | 11

Andrejka József 1859. május 2-án szü-
letett Budapesten. Alsóbb iskoláit a 
fővárosban végezte, majd a közpon-
ti mintarajztanoda szobrászati kép-
zésére járt. 1878-ban a mintázó osz-
tály növendékeként arany díjban ré-
szesült egy kiállításon. Ezzel hívta fel 
magára Alexy Károly szobrászmester 
figyelmét, aki a mentora lett. Ezt kö-
vetően a Bécsi Képzőművészeti Aka-
démián, illetve Gastet és Fried műter-
meiben tanult.

1882-ben tért haza Magyarország-
ra, Huszár Adolf meghívására, akinek 
a budapesti Deák-emlékmű és a deb-
receni Petőfi-szobor munkálataiban 
segédkezett. Ebben az évben felesé-
gül vette Gschrey Rózát, majd Újpes-
ten, a Tavasz utcában telepedett le.

Ígéretes indulás
1885-ben a pécsi székesegyház fel-
újításában működött közre, ahol Kiss 
György tervei alapján alkotta újra a 
12 apostol egészalakos szobrait. A kö-
vetkező évben a Központi Táncsics-
bizottság őt kérte fel, hogy készítse 
el Táncsics Mihály bronz mellszob-
rát, amely első önálló alkotása lett. 
A művet 1886-ban Ácsteszéren állí-
tották fel. 1898-ban szintén ő alkot-
hatta meg Táncsicsnak a Fiumei úti 
temetőben álló síremlékét.

1886-tól rendszeresen szerepelt a 
Műcsarnok és a Nemzeti Szalon kiál-
lításain; 1892-től szobrászatot taní-
tott a budapesti Állami Felső Iparis-
kolában. Az 1880-as években az épü-
lő Országház szobrain dolgozott: az ő 
munkáját dicséri a Parlament keleti 
homlokaztán Fráter György és Zrínyi 
Miklós, a nyugati homlokzaton pe-
dig I. (Anjou) Mária, II. (Anjou) Károly 
és Luxemburgi Zsigmond egészala-
kos ábrázolása.

Rendszeresen indult a kiegyezés 
korának szoborpályázatain, amelye-
ken általában az élmezőnyben vég-
zett, de sosem lett győztes. 1902-

ben a Kossuth-mauzóleum és a Vö-
rösmarty-emlékmű, 1904-ben a gróf 
Andrássy Dénesné-szobor alkotói 
versenyében maradt alul. 1903-ban 
ő is előrukkolt egy Erzsébet királyné-
ról mintázott emlékműtervvel, amely 
végül szintén nem valósult meg.

Újpest életében
Fiatalon szervezőkészségével igyeke-
zett szolgálni otthonát. Előbb tagja, 
majd 1897-től elnöke és felvirágozta-
tója lett az Újpesti Dalkörnek. Emel-
lett idővel ő töltötte be az 1903-ban 

alapított Újpesti Katolikus Kör elnö-
ki tisztét is.

Rövid közéleti szerepet is vállalt 
az újpesti képviselő-testületben, bár 
ezzel kapcsolatos munkájáról nem 
sokat tudni. Az 1900-as évek elején 
Kardos Brunóval közösen rajz-, festő- 
és szobrásziskolát alapított, amely-
nek működését a város támogatta. 
1908-ra készült el az újpesti közön-
ség számára legjelentősebb művével: 
az Egek Királynéja plébániatemplo-
mot díszítő Jézus Krisztus, a magyar 
szentek, illetve Péter és Pál aposto-
lok szobraival.

1912-ben a Rafael Céh alapítói kö-
zött volt, amelynek célja a város fes-
tőinek, iparművészeinek és szobrá-
szainak összefogása, illetve népsze-
rűsítése volt. Sajnos a kezdeményezés 
egy-két éven belül elhalt. Andrejka 
ezzel kapcsolatban egy interjúban 
így fogalmazott: „Dehát csoda-e, ha 
semmi sem sikerült, amikor a művé-
szek sem értik meg egymást? Hiába 
próbáltam összehozni azt a 10-20 fes-
tőt és szobrászt, tudja Isten, talán fél-
tékenyek egymásra.”

1913-ban a Budapest-környéki 
Magyar Védőegyesülettel sem tudott 
sikert aratni, amellyel a fővároson kí-
vüli iparosokat és képzőművészeket 
próbálta egységbe szervezni.

Pislákoló lángok
A közéleti sikertelenség az alkotó-
munkájára is rányomta a bélyegét: 
említésre méltó szobra egészen 1919-
ig nem született. A Tanácsköztársaság 
idején egy tőle szokatlanul modern 
Táncsics mellszobrot alkotott, ame-
lyet azonban a diktatúra után jobb-
nak látott a feledés homályába süly-
lyeszteni.

A Horthy-korszak kezdete még-
is jól indult Andrejka számára: 1922-
ben Újpesti Művészegyesület néven 
rövid időre ismét felélesztette a Ra-
fael Céhet, 1925-ben pedig megal-
kothatta a tótkomlósi első világhá-
borús emlékművet. 1926-ban a fris-
sen alakult újpesti Horizont Írók és 
Művészek Klubja örökös tiszteletbe-
li tagjává választották, 1927-ben pe-
dig a Széchenyi Gyógyfürdő szobrain 
dolgozhatott. 1934-ben ünnepelte 50 
éves szakmai jubileumát, a következő 
évben pedig a mindszenti templom 
Szent Imre domborművét adhatta át.

Hamu alatt
Ezt követően azonban alakja lassan 
kikopott a művészeti életből. Ugyan 
továbbra is részt vett kiállításokon, 
érdemi megrendeléseket már nem 
kapott. 1936-ban a katedrát is kény-
telen volt otthagyni.

Életének erről a szakaszáról szin-
te semmi információ nem maradt 
fenn, egy szomorú újsághírt leszámít-
va: 1943-ban elveszítette feleségét. Az 
pedig már csak lexikális adat, hogy 
1948-ban hagyta hátra a földi világot, 
már ekkor méltatlan feledésre ítélve.

TARI TAMÁS

Az Egek Királynéja szobrásza, 
az elfeledett Andrejka József
„A mi különleges viszonyaink ismerete nélkül nem lehetne megérteni, ho-
gyan állhat olyan elszigetelten, magára hagyottan, divattól, felkapottság-
tól messze elkerülve egy olyan kvalitásos, jó művész, mint Andrejka József 
(...).” A Képzőművészet című lap 1930-as cikkéből származó idézet megál-
lapítása sajnos élete végéig helytálló maradt Újpest elfeledett szobrász-
mesterével kapcsolatban, akinek pályája jól bizonyítja, hogy a hazai mű-
vészvilágban sem a tehetség, sem a siker nem garantálja az érvényesülést.



ÚJPESTI NAPLÓ
UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU   /   XVII. ÉVFOLYAM, 11. SZÁM, 2023. JÚNIUS 1–14.

12 | ARCKÉP

A z első néhány év mindenki 
életében alapvető fontosságú 
– állítja Lojzi –, meghatározza 

a későbbi életútját, gondolkodását; az 
ő esetében ezek a kezdetek Újpestet 
jelentik, ahol családja a Munkácsy Mi-
hály utca 32. szám alatt, a Leiningen 
Károly utca sarkán lakott. Újpest igazi 
munkáskerületnek számított – mesé-
li –, szülei pedig dolgos emberek vol-
tak, akiknek a példája korán átragadt 
a leendő rockzenészre. Édesanyja, dr. 
Mőbius Izabelle gimnáziumi német-
tanár volt, aki több mint 50 ezer diá-
kot tanított, halála után pedig Újpest 
díszpolgárának választották, édesap-

ja, dr. Németh Alajos végigjárta a má-
sodik világháborút.

„Nagyon gazdag volt a gyerek-
korunk” – emlékszik vissza Lojzi 
kellő nosztalgiával a hangjában –  
„A bátyámmal [Németh Gábor, töb-
bek között a Skorpió, a Dinamit és 
az ős-Bikini dobosa] kijártunk Ká-
posztásmegyerre, ahol a lakótelep 

helyén akkoriban még erdő volt, kis-
erdőnek hívtuk, világháborús bom-
batölcsérekkel és pisztolyokkal, az 
SZTK-ból származó szétdobált fecs-
kendőkkel, volt mit gyűjteni. Békát 
lövöldöztünk a Szilas-patak partján. 
Csavargásra mindig volt lehetőség.”

Mi jut még eszébe Újpestről? A lá-
nyok – nevet –, hiszen már nagyon 
korán elvesztette a fejét a szebbik 
nemtől, negyedik általánosban fü-
lig szerelmes volt, nyolcadikig pe-
dig legalább három-négy, ha nem 
öt lányért dobogott a szíve. Ez a szo-
kás úgy tűnik, örökletes – mondja 
büszkén és mutatja a négy és féléves 

kisfiáról készült felvételt a telefon-
ján, melyen a gyerkőc egy sportáru-
házban ismerkedik éppen egy vele 
egyidős ifjú hölggyel. A hölgyek fe-
jét persze a zene segítségével még 
könnyebb elcsavarni – vallja Lojzi –, 
mely tény adott számára egy jó adag 
motivációt a szintén elég korán, hat-
évesen elkezdett hegedűtanuláshoz.

A zenei gyökerek is természete-
sen Újpesthez kötődnek, a 8. szá-
mú körzeti zeneiskolához, a polgár-
mesteri hivatal mögött, ahol egykor 
a 8-as villamos kanyarodott; Klári 
néni, a hegedűtanár rendkívüli szi-
gorral bánt a növedékekkel, még 
mielőtt kézbe vették volna a hang-
szert, kötelező volt felmondani a ze-
nemű hangnemét, továbbá I., IV., és 
V. fokú hármashangzatait. „Egy alka-
lommal bekiabált a terembe a füg-
gőfolyosóról, hogy Fisz, te barom! 
mert kint cigarettázva hallotta, hogy 
véletlenül rossz hangot fogtam le, 
félrenyúltam a hegedű nyakán.”

Az Árpád úton működött egy 
hangszerbolt, kicsi gyerekként báty-
jával mindennap a kirakatot néze-
gették: hiába voltak ott olcsó, ócs-
ka hangszerek, folyt a nyáluk, arról 
ábrándoztak, egy szép napon ők is 
hasonló gitárokon, dobokon fognak 
zenélni. Bátyja később rendszeresen 

rakodott ki vagonokat a pályaudva-
ron, hatalmas hajópadlókat emelge-
tett, hogy megvehesse az első dob-
felszerelését.

A hegedűt normál esetben a szó-
lógitár követte volna, Lojzi mégis a 
basszusgitár mellett kötött ki, ami-
kor csatlakozott bátyja sulis zene-
karához, a Kilián György Gimnázi-

umban. A szólógitár posztot már be-
töltötte egy gazdag srác, akinek a 
szülei vettek egy rendes elektromos 
gitárt és egy Vox erősítőt. „Persze 
a bátyám nem akarta, hogy kima-
radjak a bandából, inkább nyakam-
ba akasztotta a basszgitárt, így in-
dultam el ezen a pályán” – emlék-
szik vissza a kezdetekre. „Felléptünk 
az iskolai farsangon, a bolgár basz-
szusgitáromhoz kaptam kölcsönbe 
egy olasz Meazzi erősítőt, iszonyú 
büszke voltam, amikor bekapcsol-
tam és kigyulladtak rajta a fények.”

Befutott zenészként Lojzi elköltö-
zött Újpestről, első válását követően, 
csalódottságában mégis visszatért a 
kerületbe: „egyszer hajnali 2-kor ko-
pogtattam a szülői ház ajtaján, csa-
lódottan, mire apám ajtót nyitott és 
azt mondta, neked itt mindig van 
helyed, úgyhogy néhány évig ismét 
újpesti lettem”. Aztán megint elköl-
tözött egy másik házasságba, majd 
onnét is hazaköltözött – harmadik 
elköltözése után többet már nem 
tért vissza, mint meséli, gyökeret 
eresztett a II. kerületben szülei ha-
lálát követően el is adták a Munká-
csy utcai házat.

A Fonogram és Máté Péter- 
díjas, a Magyar Érdemrend lovag-
keresztjével kitüntetett basszusgitá-
ros ugyanakkor természetesen min-
dig jó szívvel látogat vissza a negye-
dik kerületbe, legutóbb a Hangszert 
a kézbe utazó interaktív kiállítás ap-
ropóján járt nálunk, mely április 19 
és 21 között vendégeskedett az új-
pesti Ifjúsági Házban. A Hangfogla-
ló Program által finanszírozott ese-
ménysorozat célja a legifjabb gene-
rációk megismertetése a hangszeres 
zene világával, melyet Lojzi szív-
ügyének tart.

„Nagyon fontos, hogy a gyerek ta-
lálkozzon a hangszerrel. A kiállításon 
láthatja, miként játszik rajta egy pro-
fi, aztán ő maga is kézbe veszi, pen-
geti, vagy üti, ha éppen dobról van 
szó, személyes élménnyé változik a 
zenélés. A találkozás kinyit egy ajtót, 
melyen aztán eldönti, belép-e vagy 
sem, de a lényeg, hogy az impulzus 
megvan.” – magyarázza lelkesen.  
„A Hangszert a kézbe program jár-
ja az országot, minden fontosabb 
városba elviszik a megfelelő hely-
re, hogy a gyerekek találkozhassa-
nak a hangszerekkel. Igazán fantasz-
tikus dolog.”

RUDOLF DÁNIEL

Németh Alajos, Lojzi szíve mindig visszahúz a négybe

„Nagyon gazdag volt a gyerekkorunk” 
Németh Alajos, vagyis Lojzi a Bikini basszusgitárosaként, zene-
karvezetőjeként és dalszerzőjeként ismert igazán, de fél évszá-
zados könnyűzenei munkássága során egyéb formációk mel-
lett megfordult a Török Ádám vezette Miniben és a Dinamitban 
is. Az újpesti születésű zenész az itt töltött gyerekkorról, a kez-
detekről és arról beszélt, milyen érzések kötik a negyedik ke-
rülethez.

Németh Alajos és kedves barátja, egykori kollégája, Preisz Tivadarral az újpesti Hangszert a kézbe programon
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- A torna gondolata közvetlenül Ti-
bor halála után fogalmazódott meg, 
három éve tartjuk meg a bajnokság 
lezárását követően május végén. 
Minden évben ifjúsági csapatokat 
hívunk meg, olyanokat, amelyek va-
lamely módon kötődnek Tiborhoz 
– mondta Lovas Péter, az UVSE el-
nöke. A sportvezető szerint kétféle 
edző van, az egyik korbáccsal irá-
nyít, a másik a játékosai lelkére hat.

- Tibor az utóbbi volt: kemény 
edző volt, de játékosai imádták 
és tűzbe mentek volna érte. Igazi 
példakép volt – tette hozzá.

- Nagyon boldog vagyok, hogy 
az UVSE így ápolja Tibor emlékét és 
teljes vállszélességgel mellettük ál-
lok, hiszem, amit csinálnak az min-
dig méltó ahhoz, amit Tibor képvi-
selt – mondta Epres Panni, aki azt 
is elárulta, hogy fiuk, a 15 éves Mór, 
most ugyanabban a csapatban, a 
KSI-ben játszik, ahol annak idején 
Benedek Tibor nevelkedett.

- Nyilván ma itt az UVSE-nek kel-
lett nyernie, úgyhogy ma az volt, 
hogy Hajrá, lilák! – mondta.

Mint ismert a játékosként három-
szoros olimpiai bajnok vízilabdázó 

Benedek Tibor, aki szövetségi kapi-
tányként világbajnoki címig vezet-
te a válogatottat, 2020. június 18-án, 
hosszan tartó betegség után, 47 éve-
sen hunyt el.  GG

Az özvegy is szurkolt a Benedek Tibor Emléktornán

Epres Panni: Most, hajrá lilák!
Ifjúsági vízilabdatornát rendeztek a margitszigeti sportuszodá-
ban a három éve elhunyt legendás játékos, Benedek Tibor em-
lékére. A tornán jelen volt Benedek Tibor özvegye, Epres Pan-
ni is. Az olimpiai bajnok játékos özvegye, Epres Panni elárulta, 
hogy fiuk Mór, ugyanabban a csapatban játszik, ahol a kis Be-
nedek Tibor nevelkedett.

Tibor csapata nyert
Az UVSE fiú vízilabdacsapa-
ta nyerte a margitszigeti Hajós 
Alfréd Sportuszodában rende-
zett nemzetközi ifjúsági tornát, 
mellyel a legendás pólósra, Be-
nedek Tiborra emlékeztek im-
máron harmadik alkalommal. 
A háromnapos ifjúsági verse-
nyen öt magyar (UVSE, FTC, KSI, 
Honvéd, Vasas) és három külföldi 
(Partizan Beograd, CN Catalunya, 
Nuoto Roma) klub vett részt. A 
döntőben a házigazda UVSE és 
Benedek Tibor nevelőklubja, a 
KSI csapott össze. A finálét vé-
gül a Vincze Balázs irányította 
UVSE magabiztosan nyerte 18–
8-ra. A harmadik helyet a Vasas 
érdemelte ki, miután 16–8-ra le-
győzte az FTC-t.

Ahatvani kórház főorvosa, aki 
„szabadidejében” mentőzik 
és természetesen rendsze-

resen biztosít a sporteseményeken, 
közelebbről a focimeccseken is.

- Követem a játékot, legalább any-
nyira figyelek, mint az edzők – emlé-
kezett vissza Zacher doktor Megyeri 
Balázs esetére. - Azonnal indultunk, 
hiszen egy spontán, minden tes-

ti kontaktus nélküli összeesés bár-
milyen következménnyel is járhat. A 
kapus észnél volt, de látszott rajta, 
hogy nincs jól. Szédült, majd ismét 
lefeküdt a földre, akkor eldőlt, jöhet 
a hordágy és indulás a mentővel a 
kórházba. Többen úgy látták a hely-
színen és a televízió előtt is, hogy a 
kapus vissza akart állni a kapujába, 
folytatni akarja a játékot.

- Sokat dorgálják a futballistá-
kat, hogy nyámnyila alakok, színész-
kednek és így tovább. Azért, szeret-
ném kijelenteni, az igaz sportolók-
ban benne van az érzés, hogy addig 
menni kell, amíg csak mozdulni tud-
nak. Így volt ez Balázzsal is, de őt 
mentőbe tettük és kórházba szállí-
tották.

A Debrecen második, vezető gól-
ját követően Dzsudzsák Balázs elvit-
te a showt. Góljukat ünnepelve ro-
hant ki a pályáról, egy reklámtáblára 
szeretett volna felugrani, de pechjé-
re vagy ügyetlenkedésének köszön-
hetően, hatalmasat esett.

- Látszott, baj van, megint rohan-
hattam – mondta a doki. - Egyéb-

ként, mi nem nézőként, szurkoló-
ként vagyunk kint a stadionokban, 
hanem mert bármelyik pillanatban 
segítenünk kell. Higgyék el, nekem 
teljesen mindegy volt, hogy zöld-
fehérben vagy éppen pirosban fek-
szik valaki a földön, nekem segíte-
nem kell. Szegény Balázs a csuklóját 
törte, miközben a mentő felé vittük, 
fogtam a sérült kezét és próbáltam 
nyugtatni. Mondtam neki, ha nincs 
komplikáció, hat hétig gipsz kerül a 
kezére, de ettől még nyugodtan fut-
kározhat, rúghatja a labdát, hiszen 
nem a lába sérült meg.  GG

Zacher Gábor: Nem nézőként
vagyunk a stadionban
Amikor a Debrecen legyőzte a Ferencvárost 3-1-re, mégsem 
lehetett a 3-1-es diadal után felhőtlen a Loki ünneplése, ugyan-
is két játékosuk: a kapus Megyeri Balázs és a csapatkapitány, 
Dzsudzsák Balázs is kórházban kötött ki. Mindkettőjük ellátá-
sát Zacher Gábor főorvos és mentős csapata intézte, a lehető 
legmagasabb színvonalon.

Imád futni
Zacher doktor irigylésre méltó 
kondícióját a futásnak köszön-
heti. Mindig szerette a sportot, 
de az orvosi hivatása mellett, 
csak amatőrként sportolhatott. 
Futott és fut ma is. Néhány hét-
tel ezelőtt csapatával a Balaton 
körül szedte a lábait, váltóban 
teljesítették az Ultrabalatont. 
Aztán Zalaegerszegről indulva 
futottak el Hévízen át egészen 
Keszthelyig a Futás a koraszü-
löttekért rendezvény kereté-
ben. És a doki készül az atlé-
tikai világbajnokságra, ahol a 
maratonfutókra és a gyalog-
lókra (is) vigyáz.
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A laborba érkezők
viseljenek maszkot!

Az elmúlt hetek időjárása kedve-
zett a különböző kórokozók szapo-
rodásának, így a különböző fertő-
ző betegségek terjedésének is. Sa-
ját és a Szakrendelő munkatársainak 
egészsége érdekében– elsősorban 
a laborba érkezők – a rendelőben 
tartózkodásuk ideje alatt viseljenek 
szájat és orrot eltakaró maszkot.

 
Forgalmi rend változás 
a Szakrendelőnél
Megváltozott a forgalmi rend a szak-
rendelő mögött, a Dessewffy utca 
egyirányú lett a Jósika utca keresz-
teződésig. Kérjük az intézménybe 
érkezőket, vegyék ezt figyelembe!

Vízadagoló automaták
a Szakrendelőben
A továbbiakban – környezetvédel-
mi és takarékossági okok miatt – a 
Szakrendelő négy helyszínen üze-
meltet vízadagoló automatákat: a 

főbejáratnál, a vérvételi labornál, a 
7. emeleten a tornateremnél, illetve 
a germekrendelőben.

Az Egészségfejlesztési 
Iroda nyáron is számos 
programmal várja 
az újpesti lakosokat

Nyári foglalkozások: 
• stresszkezelő program
• dohányzásról leszoktató  

program 
• relaxációs tréning, autogén 

tréning
• a „mentes” diéta rejtelmei
• a diabétesz diéta alapjai
• egészséges receptklub
• fogyjunk közösen
• gerinctorna, senior torna, fitt 

torna, ülőtorna

Ahol még találkozhatnak velünk:
• Juniális - 2023. június 17.
• Városnapok:
 2023. augusztus 25-26-27.
• Önkormányzat- UTE napközis
 tábor

Ha nem tudnak
megjelenni,
mondják le az időpontot!

Kérjük, legyenek tekintettel kollégá-
inkra, betegtársaikra, és amennyi-
ben időpontjuk van, de nem tudnak 
megjelenni a rendelésen, ezt jelez-
zék az alábbi elérhetőségeken:
Telefon: +36-1-369-4777      
E-mail:
recepcio@ujpestiszakrendelo.hu

Délután, vagy kora este ajánlott a 
telefonos időpontkérés. A telefonvo-
nalak túlterheltsége miatt előfordul, 
hogy pácienseink nem tudják elérni 
a rendelőt. A telefonos időpontfog-
lalást automata rendszer segíti, ami 
egyszerre 10 hívást tud fogadni, illet-
ve várakoztatni. A torlódások elkerü-
lése érdekében kérjük, hogy délután, 
illetve a kora esti órákban hívják az 
időpontfoglalás telefonszámokat:
Felnőtt: 06-1-696-0009 
Gyermek: 06-1-369-2333

A szakember több évtizedes tapasz-
talattal rendelkezik a korai fejlesz-
tés terén, Újpesten a Deák Óvodá-
ban dolgozott gyógypedagógusként, 
és működtetett egy halmozottan sé-
rült gyermekeket segítő egyesületet 
is. Most a Hajló utcában saját „él-
ményműhelyt” nyitott, amelybe vár-
ja az érintett gyermekeket, 0-tól 7 
éves korig. Az állapotfelmérést kö-
vetően életkor és probléma szerint 
egyénre szabott terápiával dolgo-
zik a szakember. Bernolák Dóra el-
mondta, mindazon gyermekeket 
várja, akik halmozottan sérültek 
vagy megkésett, enyhén elmaradt 
a fejlődésük. Továbbá csecsemők-
kel is szívesen foglalkozik a gyógy-
pedagógus, aki – egyebek mellett - 
mozgásfejlesztéssel is segít. „Egyéni 
és kiscsoportos foglalkozások vár-
hatóak halmozottan sérült gyerme-
keknek, amely teljesen hiánypótló” 
– tette hozzá. Bernolák Dóra szen-
zorosan érzékeny gyerekeket is fo-

gad. „Továbbá kiemelem, hogy evés-
terápiás foglalkozást is tartok, pél-
dául olyan gyerekeknek, akik rossz 
evők, nagyon válogatósok, vagy fizi-
kailag akadályozottak, akár szondá-
val táplálják őket.” A Dóra Korai Fej-
lesztő Élménykuckó vezetője a köz-
eljövőben szeretne beszerezni egy 
különleges, gyógypedagógiai szem-
léletű mászófalat, amit akár 1 éves 
kortól lehet majd használni.” Jelent-
kezni terápiára a +36304231049-es 
telefonszámon vagy a  dbernolak@
gmail.com címen lehet. A terápia 
nem tb-támogatott, hanem privát 
alapon zajlik.  ÚN

Az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet hírei

Különleges fejlesztőközpont 
nyílt Káposztásmegyeren
Dóra Korai Fejlesztő Élménykuckó néven nyitotta meg Bernolák 
Dóra gyógy pe dagógus, óvodapedagógus, fejlesztő szakember saját, 
privát fejlesztő műhelyét Káposztásmegyeren, a Hajló utca 41-ben.
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Amanda Gorman nevét 2021 ja-
nuárjában ismerte meg a vi-
lág, amikor a most 25 éves 

költőnő Joe Biden elnök beiktatásán 
szavalta el A hegy, amelyet megmá-
szunk című politikai versét (a legfiata-
labb személyként, akit valaha hasonló 
megtiszteltetés ért). Az egy csapásra 
sztárrá vált és a New York Times best-
seller-listájának élére ugrott Gorman 
verseskötetének – mely magyarul Ne 
kérdezd, kik vagyunk címmel jelent 
meg – idegennyelvű kiadásai kétszer 
is botrányt kavartak, a holland fordí-
tó visszalépett a feladattól, míg ka-
talán pályatársának már az elkészült 
munkáját dobta vissza Gorman ügy-
nöksége. A vitát mindkét esetben az 
váltotta ki, hogy a költőnő verseinek 
fordításával megbízott személy nem 
afroamerikai nő.

Az Open Books által gondozott 
magyar kiadás szerkesztői a hátrá-
nyos helyzetű fiatalok mentorálásával 
foglalkozó ózdi Van Helyed Alapít-
vány irodalmi műhelyének hat roma 
származású hallgatóját bízták meg a 
fordítással, akik közül négyen, Kala 
Noémi, Penni Éva, Galambica Pé-
ter és Macsinga Géza voltak az új-
pesti könyvbemutató vendégei (két 
társuk, Galambica Rozália és Barna 

Noel nem tudtak megjelenni az ese-
ményen, utóbbi éppen Hollandiában 
tanul egyetemen). Mentoráltjait Bódis 
Kriszta író-dokumentumfilmes, a Van 
Helyed alapítója is elkísérte az estre.

A Daróczi Tímea által vezetett be-
szélgetés során természetesen szó-
ba került az identitás és a műfordí-
tás kérdése, vajon egy fordítónak át 
kell-e élnie ugyanazokat a tapaszta-
latokat, rendelkeznie kell-e ugyanaz-
zal a társadalmi identitással, mint az 
eredeti mű szerzőjének ahhoz, hogy 
megfelelően ültesse át a szavait egy 
másik nyelvre. Vajon mennyire tehe-
tünk egyenlőségjelet, vagy állapítha-
tunk meg egyáltalán hasonlóságot a 
magyar roma identitás és az amerikai 
feketék tapasztalatai között?

A kérdésben kisebb vita alakult 
ki, Galambica Péter például úgy fo-
galmazott, nem lehet egyes emberek 
problémáit összehasonlítani a mási-
kéval, „nem versenyezhet egymással 
kétféle nyomor”. A beszélgetés során 
többen kifejtették, hogy Gorman lí-
rája egyrészt nagyon szorosan kötő-
dik az afroamerikaiak által tapasztalt 
szisztematikus megkülönböztetéshez 
és az ebből fakadó élményvilághoz, 
ugyanakkor általánosabb kontextus-
ban, a kisebbségi lét általánosabb, 

mindenütt jelenlévő problematikáján 
keresztül is könnyen értelmezhető.

A beszélgetés másik fontos témá-
ját a műfordítás folyamata és nehéz-
ségei adták; a fiatalokat, akiket Dá-
nyi Dániel műfordító segített a munka 
során, mint mesélték, kezdetben tel-
jesen lesokkolta a feladat, szó szerint 
a mélyvízbe dobták őket komolyabb 
úszói tapasztalat nélkül. Önmagában 
már az is fontos kérdést jelentett, 
mennyiben szükséges Gorman sti-
láris, nyelvi eszközeinek pontos(abb) 
megtartása, vagy inkább a tartalom, 
a közölnivaló minél hitelesebb átül-
tetése legyen az elsődleges.

A munkát tovább bonyolították 
a költőnő által használt versformák 
– például a haiku – és nyelvezet, a 
gyakran számos párhuzamos jelen-
téssel bíró angol kifejezések, melyek-
nek gyakran alaposan utána kellett 
járni. Esetenként még külön szakértő-
ket is bevontak a projektbe, Gorman 
egyik haiku-ciklusát, melyet egy, az 
első világháborúban Franciaország-

ban szolgált afroamerikai katona 
naplója ihletett, történész segítségé-
vel „fejtette meg” a fordítócsapat.

Az esemény résztvevői meghall-
gathatták Gorman néhány költemé-
nyét Kálid Artúr és Jónás Andrea szín-
művészek előadásában, Bencsik Gá-
bor újságíró pedig szakmai szemmel 
ejtett néhány szót a kötetről és an-
nak (amerikai és magyar) kontextu-
sáról. A beszélgetések szünetében Vá-
radi Áron és Lakatos Vili gitár-duó-
ja, Orsós Dániel ifjú csellóművész és 
Manaman, a handpan mestere szóra-
koztatta a közönséget zenei produk-
ciókkal.

RUDOLF DÁNIEL

 rendhagyó könyvbemutatónak adott helyszínt a Nőszirom Klub

„Ne kérdezd, kik vagyunk” 
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ANyár oviban tartott játékos előadást 
Újpest iskolarendőre. Varga Brigitta fő-
hadnagy rendszeresen jár ebbe az óvo-

dába is, ahol játékos formában beszélgettek a 
biztonságos közlekedés szabályairól. Ugyanis a 
kicsik is szereplői már valamilyen módon a köz-
lekedésnek, amelynek alapszabályait éppen ezért 
nekik is ismerniük kell, hogy biztonságban le-
hessenek az utakon. A tanulást pedig nem lehet 
elég korán elkezdeni.

Nemcsak szavakban gyakorolták a szabályo-
kat, hanem a főhadnagy játékokkal is készült a 
csapatokra osztott gyerekseregnek. Például köz-
lekedési táblává összeállítható puzzle-t kellett ki-
rakniuk a gyerekeknek.

Hogy aztán a darabok gyorsan vagy egy ki-
csivel lassabban, de egy-egy közlekedési táblává 
álljanak össze. A táblák jelentését pedig sok ovis 
már fejből tudta.  De volt olyan feladat is, ahol a 
kis közlekedési táblák helyét kellett egy nagy táb-
lán megtalálni. A feladatsor végén pedig párver-
senyben még egy szlalompályával is megbirkóz-
tak a gyerekek.  

A főhadnagy persze ide sem jött üres kézzel, 
és nem csak a játékos feladatait hozta. A sorver-
senyek győztesei a Nemzedékek Biztonságáért 
Alapítvány jóvoltából ajándékcsomagokat kap-
tak, amelyek nagy része is a közlekedéshez kap-
csolódik, és a csomagban volt két bicikli is, ami-
ket ugyancsak az óvodások kaptak meg.   ÚN

Rendhagyó könyvbemutatóval várta vendégeit az Újpest Ön-
kormányzata és az Eötvös József Cigány – Magyar Pedagógiai 
Társaság által támogatott Nőszirom Klub rendezvénye a Rácz 
Gyöngyi Közösségi Klubban május 19-én. Az est során Amanda 
Gorman afroamerikai költőnő verseskötetét ismerhették meg 
az érdeklődők, melyet roma fiatalok, a Van Helyed Alapítvány 
mentoráltjai fordítottak magyarra – őket látta vendégül a klub 
egy izgalmas beszélgetésre.

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Játszva tanultak a közlekedésről
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Példa:
70 éves nyugdíjas 

40 millió Ft értékű lakása
esetén egyösszegű 
kifizetés összege: 

10 millió Ft, 
havi életjáradék:

125.000 Ft

Hívjon bizalommal: +36 20 666-3568

Saját ingatlannal rendelkező 65-80 év
közötti nyugdíjasok jelentkezését várjuk,
akik örömmel elfogadnák befektetőink
élethosszig tartó támogatását, az ingat-
lanuk átruházásáért a lakhatás további
zavartalan biztosítása mellett.

pajzseletjaradek.hu

    

Egy kismama sóhajtozott: Már na-
gyon fáradt vagyok. Én nem is cso-
dálkoztam rajta, amikor látom hány-
felé figyel, mi mindenre van gond-
ja. Már megint beteg vagyok! Fakad 
ki egy idős néni, nem tudok menni 
a gyülekezetbe. Nem tudom megcsi-
nálni, nem vagyok terminátor! Dob-
ja vissza a feladatot a munkás. A sort 
lehetne folytatni saját erőtlensége-
ink sorolásával.

Pünkösd a Szentlélek ünnepe. 
A Szentlélek nem egy személytelen 
erő, hanem a Szentháromság har-
madik személye, akivel személyes 
kapcsolatban lehetünk. Boldog az az 
ember, aki hitvallásként ezt el is tudja 
mondani: hiszen ő nekem is adatott, 
ahogyan az református káténkban 
szerepel. Ő tesz részeseivé Krisztus 
ajándékainak, velünk van pünkösd 
óta minden napon a világ végezeté-
ig. Akik neki engednek, azoknak az 
életében belül van, Isten megváltott 
gyermekeiben ott él a Lélek és segít 
az erőtlenségeinkben. Krisztus meg-
váltott, bűneinket megbocsájtotta, új 
életben járhatunk, de ez a tény nem 
jelenti azt, hogy mindig erősek is va-
gyunk. Lehetünk gyengék. Egy meg-
születő kisgyermek is milyen gyen-
ge, szüksége van sok-sok segítségre 
és nem csak élete első idejében. Kü-
lönösen a járás tanulásakor szüksé-
ge van biztatásra, ne adja fel, kezdje 
újra. Szükségünk van a Lélek biztatá-
sára, erejére. Egyikünk sem erős ma-
gában, esünk kelünk. A Lélek segít 
az erőtlenségünkben. Kapjuk tőle fe-
lülről az erőt, hogy képesek legyünk 
harcolni a hit harcát, kordában tar-
tani vágyainkat, bűnös természe-

tünket. A Szentlélek segít, hogy az 
életünk célba is érjen, ne csak elin-
duljunk a keskeny úton, hanem raj-
ta is maradjunk egy életen keresz-
tül. A Szentlélek gondoskodik arról, 
hogy egész életünket mennyei erők 
járják át. Isten jól tudja, hogy szük-
ségünk van megerősítésre, ismer-
jük el, hogy nekünk is, ne tagadjuk 
le. A büszke ember nem kér segítsé-
get, de hamis elvárás, hogy nekünk 
mindent ki kell bírni. A világban az 
erősek maradnak fenn, mert a ter-
mészet is kiveti az erőtleneket. A vi-
lágban a gyengéket letapossák, az is-
kolában kigúnyolják, bántják. Isten 
lelke pedig felemel, erősít, bátorít, 
velünk marad a nehéz helyzeteink-
ben is, azért, hogy megáldjon, hogy 
az életünk előre haladjon, növeked-
jünk a kegyelemben a mi Urunk Jé-
zus Krisztusunk megismerésében. 
Pünkösdben, hogy Isten felajánlja a 
segítségét nekünk. Fogadjuk el! Meg-
szán az Isten és nem akarja, hogy 
egyedül küszködjünk, végképp azt 
nem, hogy elbukjunk, megálljunk 
és feladjuk. A Lélek együtt viszi ve-
lünk terheinket. Gyengeségünk le-
het testi vagy lelki, de mindkettőben 
átélhetjük a Lélek erejét. Megerősíti 
bennünk, hogy Isten gyermekei va-
gyunk, biztosít a kegyelemről, Isten 
végéremehetetlen szeretetéről, bo-
csánatának valóságáról, ha elbuk-
tunk, eszünkbe juttat egy bátorí-
tó szót, segít, hogy a dolgunkat jól 
tudjuk végezni, világosságot gyújt a 
szívünkben, hogy észrevegyük Ő ott 
van velünk.

PETŐNÉ JUHÁSZ EMÍLIA
Nagytiszteletű Asszony

Immár tíz éve lesz, hogy a kommuniz-
mus idejében vértanúságot szenvedett 
szalézi szerzetes testvért, Sándor Ist-
vánt a budapesti Szent István bazilika 
előtti téren 2013. október 19-én bol-
doggá avatta dr. Erdő Péter bíboros 
és Angelo Amato bíboros, szalézi szer-
zetes. Egyúttal júniusban emlékezünk 
meg vértanúságáról, melynek idén ép-
pen 70 éve (1953.06.08.-2023.06.08.).

Sándor István 1914-ben született 
Szolnokon. Szorgalmas fiú volt, de 
nem tartozott tudásban a jók közé. A 
szakiskolában kitanulta a vaseszter-
gályos és rézöntő mesterséget. Még 
fiatalon megismerte a a torinói pap 
és lelkivezető, Bosco Szent János ál-
tal alapított szalézi szerzetesrendet a 
Szalézi Értesítő című újságból. Felvé-
telét is kérte a rendbe, melyhez akkor 
még kérnie kellett szülei beleegyezé-
sét is. Először édesapja ellenezte szán-
dékát, de később megadta az enge-
délyt, így jelentkezett a rákospalotai 
Clarisseumba. Itt volt a tartományfő-
nökség, a Don Bosco Nyomda és a Sza-
lézi Művek könyvkiadó.

1938-ban megkezdi Mezőnyárádon 
a novíciátust, a szerzetesi újoncévet. 
Társai felnéznek rá, komoly az imád-
ságban és vidám, derűs a jelleme. Még 
ez évben behívják katonai szolgálatra, 
ezért 1939-ben újrakezdi a novíciátust. 
1942-ben újra behívják katonának. 
Részt vesz a Don-kanyar melletti üt-
közetekben, ahol híradósként szolgál, 
majd amerikai hadifogságba kerül Né-
metországban. Kiszabadulása után ha-
zatér Magyarországra.

1950-ben betiltják a szerzetesren-
dek működését. Sándor István Kiss 
István álnéven Budapesten él, a Persil 
Műveknél dolgozik, és ekkoriban is 
folytatja találkozóit volt hittanos nö-
vendékeivel. Ezért 1952-ben letartóz-
tatják, kínzásoknak és erőszakos val-
latásnak vetik alá. A Katonai Felsőbí-
róság halálos ítéletet hirdet, kegyelmi 
kérvényét elutasítják, kötél általi halál-
ra ítélik, majd 1953. június 8-án kivég-
zik. Jeltelen sírba temetik, azóta teme-
tése helyét agyonhallgatták.

2019-ben jelentette be a szalézi 
rend, hogy sikerült megtalálni Bol-
dog Sándor István földi maradvá-
nyait a rákoskeresztúri Új köztemető 
301-es parcellájában. Több mint más-
fél éves kutatómunka után, 2018-ban 
exhumálták sírját, a szakértők igazol-
ták, hogy a vértanú maradványait ta-
lálták meg. A 301-es parcellán kívül je-
lenleg Sándor István csontereklyéi a 
Clarisseumi Szent István király plébá-
niatemplomban találhatók.

Tisztelete azóta is terjed. Életpéldá-
ja ma is bizonyítja, hogy kitartó szor-
galommal a tanulásban gyengébb ké-
pességűek is eljuthatnak a szentek és 
boldogok közé! Közbenjárását kérjük 
ifjúságunkért!

 P. HARTAI GÁBOR SDB szalézi

Boldog Sándor István  
vértanúságának 70 éve

A Lélek is segítségére van 
a mi erőtlenségünknek. 
(Róma 8, 26)  
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Gasztró
Az újpesti Vasrózsa utcában található Kami Kisvendéglője házias 
és csúcsminőségű ételeket kínál a vendégeknek. A Dining Guide 
és a Magyar Konyha 2019 óta minden évben Magyarország leg-
jobb kisvendéglőjének választotta, valamint a Dining Guide a 61. 
helyre sorolta a TOP 100 magyar étterem között. A konyhafőnök, 
Fülepi Kálmán kiemelkedően ízletes ételekkel vár mindenkit.

FO
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Y 

H
AR

D

LEVESBETÉTEK:
Sous vide tojás:
4 db tojás szükséges. A tojásokat 64 
fokon 1 órán át főzzük, utána óvato-
san hűtsük le, üssük bele egy tálba 
és kanállal tegyük a tányérba.

Répaszalagok:
1 db répa, 1 db narancs, 4 cl rizsecet, 
2 kanál cukor. A narancs héját lere-
szeljük, levét kifacsarjuk. A többi ösz-
szetevővel összekeverjük, kicsi vizet 
adunk hozzá (savanyító levet készí-

tünk). A répákat vékony szeletekre 
vágjuk mandolinnal, beletesszük a sa-
vanyító lébe. Vákuumban savanyítjuk.

Szalonnakockák:
10 dkg kenyérszalonnát felvágunk 
apró kockákra, kipirítjuk, a kész tö-
pörtyűket levesbetétnek használjuk.

LEVES 4 SZEMÉLYRE:
600 g karalábé, 200 g csicsóka, cit-
rom, lime, fehérborecet, só, frissen 
őrölt bors, 12 szál kakukkfű, 1 db 

zöld kardamom, 1 liter kókusztej, 
víz, 1 mokkáskanál fermentált ku-
koricakeményítő (gelespassa)

A hozzávalókat feltesszük főni, 
kakukkfüvet összekötve tegyük 
bele. Amikor megfőttek a hozzáva-
lók, a kakukkfüvet kivesszük, a le-

vest összeturmixoljuk, végül nagyon 
apró lyukú szűrűn leszűrjük-átpasz-
szírozzuk.

Tálalás:
Tegyük a tányér aljára a levesbeté-
teket és öntsük fel a meleg levessel.

Kókusztejes csicsókás karalábéleves, szalonna, 
sous vide tojás, répaszalag

MEGBÍZÓ-
LEVÉLLEL
ELLÁT
KÖLTŐI
SÓHAJ

MEGFEJTÉS HITVALLÁS

ALVÁSI
FÁZIS

ARRAFELE!
SZLOVÉN
FOLYÓ

ÁTNYÚJT

NŐI NÉV

VALAMELY
IDŐPONT

KÖRNYÉKÉN

ENSZ-
SZERVEZET

IPARI RÖV.

VESZTESÉG

VÍVÁS
KÜZDŐTERE
LESZID, NÉ-
MET EREDE-
TŰ SZÓVAL

URBÁNUS

ZIZEG
A LEVÉL

TÖRÖK NŐI
LAKOSZTÁLY

SÜTŐIPARI
MUNKÁS

GYANÍT,
ÉREZ

JAPÁN
PÉNZ

TRADEMARK
JELE

LISTA
ELEME

CÉLHOZ
KÜLD

FLUOR

RÖVID
IDŐRE MEG-
LÁTOGAT

ÉTEL-
ÍZESÍTŐ

ALKONYAT

AZ ODERA
NÉMET NEVE

FOLYADÉKBA

IDŐJÁRÁS-
VÁLTOZÁST

OKOZ

ÍZ
VÉGE!

YOKO ...;
JAPÁN

MŰVÉSZNŐ
TYUKOD

CENTRUMA!

PÁRNÁS-
SZÉK

KÓKADT,
GYENGE

BÍR

VIZES FÖLD,
DE

VISSZAFELÉ!

NÖVÉNYI
CSÍRA

AZ Ő
RÉSZÉRE

KEFE-
SEPRŰ

NEM VÉGEZ
MUNKÁT

PITE-
TÖLTELÉK!

TÖMÖTT

KIFEST

RÓMAI
EGYES

ELEMI
SZÁL

TÜZET
MÉRSÉKEL KOCSONYÁS

MÁSRA
HÁRÍT

FILMRENDE-
ZŐ (BÉLA)

ROMÁNIA
AUTÓJELE

VITORLÁS
FEDÉLZETE

KICSIT
HALAD

ANGOL
HELYESLÉS

RÁTÁMADÁS

ABLAKROLÓ
CSOKIS,
KORONG
ALAKÚ

SÜTEMÉNY

KÖZÉPEN
SZAB!

DÉLBEN
PIHEN

FELSŐ
ERJESZTÉSŰ
SÖRFAJTA

AHHOZ
HASONLÓ

KOLUMBIAI
VÁROS

ÖTVEN
SZÁZALÉK
...-TOLI;
LOGIKAI
JÁTÉK

LEVÉLEN
AJÁNLOTT

BECÉZETT
FÉRFINÉV

ÁLLAM
PÉNZTÁRA

SÁRGA
VIRÁGÚ
NÖVÉNY
IRÁN

HATÁRAI!

ÜZLET-
KÖTÉS

LEMEZKIADÓ
VILÁGCÉG

IDŐ JELE

MACSKA,
ANGOLUL

TÍZÓRAI
KEZDETE!

FÉLLITERES
SÖRÖS-
KORSÓ
NAPSZAK
RÖVIDEN

LIBÉRIAI
VÁROS

VAJ
SZÉLEI!

BOLGÁR
FRANK NEVE

BÁCSI,
BIZALMASAN

DÖNT
A BÍRÓ

DOBÁLNI
KEZD!

MÁGNESES
INDUKCIÓ

JELE

ZORRO
JELE

HUMÁNUS

URÁN

KÉTÉLTŰ
VÁROSNÉZŐ

JÁRMŰ

ÉRZÉK-
SZERV E

Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!
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ÚJPESTI NAPLÓ

A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, festményeket, könyveket, 
írógépet, varrógépet, szőrmebundát, ruhane-
műt, dísztárgyakat, porcelánokat, órákat, kris-
tályokat, csipkéket, bizsukat, kitüntetést, régi 
pénzt, bakelitlemezeket, műszaki cikkeket, 
ezüstöket, szobrokat, herendi, zsolnai tárgyakat, 
borostyánt, aranyat, szőnyeget, teljes hagyaté-
kot. Értékbecsléssel, díjtalan kiszállással, hétvé-
gén is. Tel.: +36 20 597 8280 

Készpénzes felvásárlás! Arany, 12 900-35 900 Ft-
ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bú-
torokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, Gorka, 
Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, régi pén-
zeket, érméket, képeslapokat, fényképezőgépe-
ket, katonai eszközöket, teljes hagyatékot. Díj-
talan kiszállás, értékbecslés. V. Szent István Krt. 
25. e-mail: szentistvankrt25@gmail.com. Telefon: 
+36 70 608 6082,

Vennék újpesti Víztornyot ábrázoló, háború előt-
ti festményt. Tel.: +36 20 371 2725

Papp József mindenféle régiséget vásárol, díjta-
lan kiszállással, antik bútorokat, régi bútorokat, 
porcelánokat, vitrin dísztárgyakat, festménye-
ket, bronz szobrokat, figurákat, régi pénzeket, 
faliórákat, karórákat s zsebórákat, asztali órákat, 
hibásat is, bizsukat, brossokat, ezüstöket, köny-
veket, mindenféle régi tárgyakat, hagyatékot! 
Azonnali készpénzzel. Magyar vállalkozó. Tisz-
telettel várom hívását. Tel: +36 70 942 0806

25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIKVÁRIUM! KÖNYVEK, 
KÖNYVTÁRAK KÉSZPÉNZES VÉTELE, INGYENES 
KISZÁLLÁSSAL. HíVJON MOST! +36 20 931 3773

HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖKÖ-
LY ÚT 100/B-ben vásárol magas áron törtarany 
12500 Ft/g-tól, fazonarany 32000 Ft/g-ig, aszta-
li-, fali-, zseb- és karórákat. Festményeket, an-
tik bútorokat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… stb, 
porcelánokat, Kovács Margit, - Hummel, Gorka-
kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 180Ft/g-tól 
450Ft/g-ig, háború előtti katonai kitüntetése-
ket, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatéko-
kat, Értékbecslés és kiszállás díjtalan! A Hungá-
ria körúttól 1 percre. Tel.: +36 20 358 8217

Ne hagyja porosodni hanghordozóit! Kis- és 
nagy hanglemezeket, műsoros magnókazet-
tákat vásárolok korrekt áron, készpénzért. Na-
gyobb gyűjteményekre is szívesen adok ár-
ajánlatot. Tel.: +36 30 082 9801

ÁLLÁS:

A Statek Kft a Központi Statisztikai Hivatal 
adatfelvételeihez állandó összeíró munka-
társakat keres Budapest területére. Tablet-
kezelési jártasság, jó fizikai állóképesség, kom-
munikációs készség feltétel. További informá-
ciók és jelentkezés: Szilvia.Savai@Statek.hu

Nyugdíjas telefonosokat keresünk. Heti fize-
tés. Tel.: +36 70 554 9384

ÉLETJÁRADÉK

FIGYELEM! Eltartási és életjáradéki szerződést 
kötök ügyvéd vagy közjegyző által! Teljes hagya-
tékot veszek. Lomtalanítást vállalok. Kertek gon-
dozását vállalom. Hívjon bizalommal, hétvégén 
is! Tel.: +36 20 522 9889

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól csendes környe-
zetben jó közlekedéssel 453 négyzetméter te-
lek + 65 négyzetméter 2 szobás családi ház. 
A ház felújítandó. Ár: 52 900 000 Ft. Telefon: 
+36 30 392 4030 (érdeklődni egész nap).

Önkormányzati lakást cserélek! 60 m²-es, kettő 
szobás, központban elhelyezkedő, K költség el-
ven bérelhető, évente megújuló szerződéses la-
kást cserélnék ennél jóval nagyobbra! Minden 
megoldás érdekel! A lakáshoz kis kert, pince is 
tartozik. Jó állapotú, konvektoros, villanybojleres, 
klímával is rendelkező ingatlan. A földszinten ta-
lálható, tehát mozgássérültek és idősek számára 
egyaránt alkalmas lehet. Telefon: +36 70 636 2990. 
E-mail: demeter.viktor@gmail.com.   

Eladó felújított, bútorozott, kis rezsijű, kertkap-
csolatos 33 négyzetméteres téglalakás Újpest 
központhoz közel. Ára.: 34 millió forint. Telefon: 
+36 70 788 8162

OKTATÁS

Angol beszédcentrikus, gyorsított, féléves nyelv-
tanfolyam rövidesen indul Újpesten kezdők és 
haladók részére. Érdeklődni: 06 30 305 8433, 
+36 20 824 6468

SZOLGÁLTATÁS

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással, 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

Kertépítés, térkövezés, kerítésépítés, betono-
zási munkák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, 
permetezés, támfalépítés. Díjmentes felmé-
rés. www.telekrendezes.hu, tel: +36 20 259 6319

Vállaljuk elhagyott kertek, nyaralók, társas-
házak rendbetételét, veszélyes fák kivágását, 
visszavágását. Fűnyírás-kaszálás, bozótirtás, 
sövénnyírás, zöldhulladék-elszállítás. Kertro-
tálás, kézi-gépi földmunka. Jakab József, tel.: 
+36 20 327 2220

Vízszerelés. Csapok, szifonok, WC-csészék, 
WC-tartályok, mosdók stb. cseréje. Új vezeté-
kek kiépítése. Akciós WC-tartály csere, fix áron 
32.990 forintért, új WC-tartállyal, munkadíjjal, 
kiszállással, garanciával és rövid határidővel jú-
lius 30-ig. Tel.: +36 20 412 0524

EGÉSZSÉG

Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítá-
sát vállalom garanciával. Hívjon bizalommal!  
Telefon: +36 20 980 3957
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IGÉNYELJEN             ÚJPESTKÁRTYÁT
ÉS VÁSÁROLJON KEDVEZMÉNYESEN! LEGYEN VÁLLALKOZÁSA

ELFOGADÓHELY
ÉS BŐVÍTSE VÁSÁRLÓI KÖRÉT!

UJPESTKARTYA.HU
ÚJPEST

ÖNKORMÁNYZATA

Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya 
programot programot 
Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata 
támogatja.támogatja.támogatja.támogatja.

BEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBA

1045 Budapest, Erzsébet u. 8. (Erzsébet u. és Anonymus u. sarok)
 iroda@ujpestkartya.hu      ujpestkartya.hu      +36 1 696 0006

Az ÚjpestKártya-iroda június 16-tól július 5-ig zárva tart.
Nyitás: július 6-án, csütörtökön 13 órakor.

Kedd: 8.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–17.00

A weboldalon, e-mailben és telefonon változatlanul 
minden hétköznap kaphat segítséget az Újpest-
Kártyával kapcsolatban.

FACEBOOK.COM/UJPEST.HU

A HITELES
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREK FORRÁSA.

KÖVESD TE IS!

IMPRESSZUM: BP. IV. KER. ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA

Gyászjelentés. Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesapánk Sztupjánszky Endre 
életének 90. évében elhunyt. Közel 60 évet Újpesten élt, az utolsó napjáig aktívan . A Tungs-
ramban dolgozott évtizedekig. Mérhetetlen űrt hagy maga után. Drága édesanyánk mel-
lé helyezik örök nyugalomra. Temetése a rákospalotai temetőben lesz 06.01-én 12 órakor.



AKCIÓS AJÁNLATOK
2023. JÚNIUS 1.– JÚNIUS 14.
VÁRUNK MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓT!

MÁKSZEMEK TRADE KFT. 
123-125., 133-135. ASZTAL
Paradicsom 999 Ft/kg • Tv-paprika 1199 Ft/kg 
Eper 1480 Ft/kg, 1680 Ft/kg

Az esetleges szerkesztési vagy nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. 
A képek illusztrációként szolgálnak. Ajánlataink a készlet erejéig érvényesek!

 ÚJPESTI
VAGYONKEZELŐ ZRT.

ZEL KAT KOLBI KFT.
42-44. ASZTAL

Szarvas, szürkemarha, mangalica, sertés szalámik és  
kolbászok 3900 Ft/kg-tól 4500Ft/kg-ig • Csemege, sertés 

és mangalicaszalonnák 3000 Ft/kg-tól 3200 Ft/kg-ig

PIACTÉR BT.
FRISS HÚSOK-HENTESÁRU BOLT – 1. EM. 110. ÜZLET
Házi grill kolbász csemege-csípős-bajor ízekben 3200 Ft/kg
Hamburger pogácsa fűszerezve 15 dkg-os csomagolásban 
600 Ft • Füstölt csülök hagyományos füstölésű 2700 Ft/kg

Bugaci paraszt kolbász 2800 Ft/kg

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
NÉZELŐDJÖN, VÁLOGASSON, VÁSÁROLJON 

AZ ÚJPESTI PIAC MELLETT, A KÖRCSARNOKBAN!

MINDENKIT VÁR A

ERZSIKE SAVANYÚSÁG
FSZ. 34. ÜZLET

Savanyú káposzta 700 Ft/kg 
Józsa tészták 250 g 400 Ft/cs, 500 g 800 Ft/cs

 Házi gyógynövényes szörpök  
     több ízben 0,5 l 1000 Ft

LUPA VIRÁGSZIGET
FSZ. 31. ÜZLET
Ballagási csokrok, szalagok nagy 
választékban • Szálas virágok 500 Ft-tól 
2500 Ft-ig • Ovis ballagós különleges 
figurás csokrok 4000 Ft-tól • Cserepes 
virágok 2000 Ft-tól

Lupa
Virágsziget

2000  
Ft-tól

Cserepes
virág

1000  
Ft/0,5 l

Házi gyógy-
növényes szörp

MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP  
PIACPLACC! NYÜZSGÉS, ADOK-VESZEK ÉS HAGYOMÁNY AZ ÚJPESTI PIAC MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: ujpestipiac.hu
1042 Budapest, Szent István tér 13–14.
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3900  
Ft/kg-tól

Füstölt  
kolbász

3200  
Ft/kg

Házi grill  
kolbász

999  
Ft/kg

Paradicsom




